

类别：A

汉中市经济合作局文件

签发人：方如军

汉市经合函〔2024〕4号

对市政协六届三次会议第398号提案的复函

陈继华委员：

您在市政协六届三次会议上提出的《关于盘活存量资产带动项目投资化解地方债务的建议》（第398号提案）收悉。感谢对我们工作的关心和支持，现就您提出的第398号提案回复如下：

一是摸清底数，全方位推介。聚焦全市闲置资产资源，市经合局全新制作了项目册，策划包装23个项目，总投资448.56亿元。联合市自然资源局梳理中心城区拟出让土地29宗，制作读地手册对外宣传发布。汉台区、滨江新区针对辖区内闲置资产资源利用公众号集中对外宣传推介。目前，长安银行已购买滨江新区

产业孵化园6号楼设立汉中分行总部，概算投资约1.2亿元，现已投资9105万。经开区现已招引入驻企业11家，新增入驻面积1.11万平方米，总投资5.88亿元。近期，扬子江药业集团、金花股份也在紧密洽谈合作事宜，全方位助力盘活资产。

二是大抓招商，全力度招引。树立“节会+招商”理念，利用2024“中国最美油菜花海”汉中旅游文化节，精心策划开展春季主题招商周系列活动，市经合局牵头举办汉中市重点产业链推介会，市发改委、市工信局、市农业农村局、市文旅局围绕产业链群，汉中经开区围绕园区特色分别进行宣传推介和项目路演，推出全新招商引资宣传片《路演汉中》，今年春季主题招商系列活动期间，全市共举办各类投促活动15场。持续开展“走出去”与“请进来”招商活动，由市级领导担任重点产业链群链长，适时组建小分队外出招商，精准对接企业，挖线索、找项目。市文旅局、市卫健委先后组建文旅产业、大健康产业招商小分队赴长三角、大湾区开展招商活动，口腔医学人工智能和口腔干细胞治疗应用、牙科材料生产加工等项目达成深度合作意向。市经合局成立5支招商小分队，分赴京津冀、长三角、珠三角、川渝、西安等重点区域，常态化开展分队招商活动，拜访企业和机构50余家，路演项目12个，搜集线索项目30余个。截至目前，县区、园区党政主要领导带队外出招商55次，对接企业（机构）223家。持续深化政府驻外机构改革，夯实招商引资工作责任，推动北京、上海、西安、深圳、成都5个招商分局收集、对接驻地及周边片

区目标企业、线索项目，切实发挥招商引资“前哨站”作用。常态化开展项目路演，印发通知，规范路演形式与内容，持续开展“政府经济人”招商，促进高质量项目与投融资资源深度对接。1—4月全市招商引资新签约项目304个，总投资217.94亿元。

三是优化环境，全维度保障。始终把优化营商环境作为提升招商引资质效的“硬功夫”。以督考优服务，将招商项目相关指标与全市重点项目、固定资产投资等主要经济指标挂钩，全面优化招商引资考核体系，严把招商引资项目审查关，围绕招商引资签约、开工、建成项目实行周调度、月考核和实地核查县区全覆盖，倒逼各级各部门提高工作质效，提升服务水平。以服务促落地，认真落实深化“三个年”活动要求，按照“一客商一专班、一项目一专班”服务模式，着力提升产业全链条、企业全周期、人才全方位服务，帮助企业降低时间、融资、用人、经营、机会和求助成本，强力推动线索项目转签约、签约项目转落地、落地项目入库纳统。截至4月底，今年全市新签约项目落地率达54.61%，一季度，有286个招商引资项目在库入统，为全市经济社会高质量发展提供了有力支撑。

下一步，全市将聚焦生态城市建设目标，围绕5个千亿级产业集群和3个方面重点产业，落实“五个聚焦、五个坚持”（聚焦重点产业，坚持精准招商；聚焦提质增效，坚持改革创新；聚焦项目签约，坚持务实导向；聚焦利用外资，坚持扩大开放；聚焦招商实效，坚持全面保障。），推动招商引资工作更加精准、

务实，促进汉中经济活起来，盘活更多闲置资产资源，更好地推动高质量发展。

再次感谢您对我们工作的关注关心和大力支持！



(联系单位及电话：市经济合作局招商一科 电话：2639052)

抄送：市政协提案委，市委督查室。

汉中市经济合作局办公室

2024年6月4日印发

共印5份